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1. Ha pucynke n3o6paxen rpaduk dymxmum y = f(x). Ykakure BepHOE yTBEpKICHHUE:

a) f’(xo) >0 ¥
6) f'(x0) <0
8) f'(x0) =0
1) f(x)=2 1
xD 01/\x
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2. Vkakure YETBIPEXYTOJIbHUK, IIPH BPALLIEHHH KOTOPOI0 BOKPYT' CTOPOHBL MN TI0JTy4aeTcsl UUIUH/IP, OCEBBIM CEYCHHEM KOTO-
PpOro ABIACTCA KBaaApart:
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3. Pemmre ypasHenne COs(Tt—x) =

o5

4. Haiizure o6nacts onpenencuns Gynkunn y = /0,353 — 1.
R g
5. Berunciure cos(a— ), ecmu sinosinB = —0,5u a+p = 3

6. Jlnnna pedpa ky0Oa pasHa 8 cm. Haiijure niomans cedenus, nposeieHHoro yepes quaronans DCy rpanu CC1D1D u cepe-
quny N peGpa AB.

f'(x)
g (x)

8. Pemmre ypanenue \/x2 — 6x = 1/10]x — 3| 42.

9. Pemmte nepapencrso 10g,1o (102 +x—2) <O0.
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7. Peunte HepaBeHCTBO >0, ecmu f(x) = gxa — gxz +4x+17,a g(x) = 0,5x> — 5x.

10. Touka mepeceueHUs aUaroHajseld OCHOBAHUS MPABUILHOH YETBIPEXYTOJBHON MUPAMUIBI JEIUT OTPE30K, COEIMHSIOMMI
BEpIIMHY IHPAMHJIEI C HEHTPOM OIICAHHOI OKOJIO MMpaMHbI cepbl, B OTHOMEHHH 5 : 3, cunTas OT BepmuHbL. Haiimute yron na-
KIIoHa 60KOBOTO pedpa MUPaMU/Ib! K TIIOCKOCTH €€ OCHOBAHHSL.
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